ZADATAK IZ RAČUNOVODSTVA 

Student:___________________________________

Broj indeksa ____________
Proizvodno preduzeće »ABC« a.d., na dan 01.01.2005. godine, imalo je sledeće stanje na sintetičkim računima, u dinarima: Akcijski kapital - redovne akcije ?, Gotovi proizvodi 100.000, Kratkoročni krediti 70.000, Osnovna sredstva 440.000, IVOS 152.000, Tekući račun 122.000, Blagajna 32.000, Rezerve 100.000, Dati avansi 20.000, Ostala potraživanja 10.000, Kupci 120.000, Dobavljači 105.000, Nematerijalna ulaganja 45.000, Obaveze za obveznice 130.000, Materijal 60.000.

Stanje na analitičkom računu materijala A:

ps)   15 kg  po 500 din/kg  =  7.500 din

Obračun rezultata se vrši po metodu ukupnih troškova. Nominalna vrednost za obične akcije iznosi 1.500 din. Sva plaćanja se vrše putem računa preduzeća.

Sastaviti bilans stanja, otvoriti dnevnik i glavnu knjigu i proknjižiti sledeće poslovne promene:

1. Preduzeće je emitovalo i prodalo 200 redovnih i 100 prioritetnih akcija. Povlašćene akcije se prodaju po ceni od 2.000 din., a obične po ceni od 1.500 din. Nominalna vrednost povlašćenih akcija iznosi 1.500 din. Akcionari su sve obaveze uplatili na račun preduzeća.

2. Kupljeno je 20 kg materijala A po ceni od 600 din/kg. Troškovi prevoza po fakturi iznose 1.000 din. Obaveze prema dobavljačima su plaćene.

3. Obračunati i proknjižiti godišnji amortizacioni iznos primenom metoda aritmetičke degresije, ako je procenjeni vek trajanja osnovnih sredstava 10 godina, a tekuća godina treća godina amortizacije.

4. Kupljeno je i plaćeno polovno osnovno sredstvo u vrednosti od 20.000 din. Sadašnja vrednost kupljenog osnovnog sredstva iznosi 15.000 din., a otpisano je 50%.

5. Upotrebljeno je 30 kg materijala A. Vrednost utrošenog materijala obračunati po LIFO metodu i proknjižiti na sintetičkom računu Materijal.

6. Prodato je (i naplaćeno) gotovih proizvoda u vrednosti od 80.000 din.

7. Dobijena je na poklon (donacija EU) mašina u vrednosti od 150.000 din.

8. Obračunati lični dohoci za tekući mesec iznose 54.000 din. Prema izvodu banke, na ime usluga promocije (reklame), isplaćeno je 40.000 din. Stigao je račun za utrošeni gas u vrednosti od 22.000 din.

9. Utvrditi i proknjižiti periodični rezultat. Prema podacima iz pogonskog knjigovodstva, zalihe nedovršene proizvodnje na kraju godine iznose 23.000 a gotovih proizvoda 85.000 dinara.

10. Ostvareni dobitak raspodeliti u jednakom iznosu na dividende i na rezerve.

Teorijski deo ispita
1. Uloga i značaj računovodstva u poslovanju preduzeća
2. Finansijski izveštaji

3. Osnovna sredstva (definicija, smanjenje vrednosti-amortizacija, bilansiranje-vrednovanje)

4. Prednosti i nedostaci primene koncepta just-in-time (,,tačno na vreme“) držanja i proizvodnje zaliha

5. Neposlovni i vanredni rashodi.
Potpis studenta (identičan potpisu na koricama indeksa ispod slike)

_______________________________________________

Broj lične karte i mesto izdavanja______________________________
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